

据《洛杉矶时报》等美国媒体报道,美国加州洛杉矶市附近著名的华人社区、有“小台北”之称的蒙特利公园5月3日凌晨发生严重车祸——21岁的中国留学生段夫(Fu Duan,音译)驾驶一辆刚买几天、售价至少23万美元的白色法拉利跑车在街上飞驰时,被另一辆灰色现代轿车拦腰撞上。

可怕的是,法拉利跑车当场被撞成了废铁,而车主段夫当场身亡,车中的另一名中国留学生赵世豪(音译)和肇事车主则身受重伤。这一事故发生后,整个洛杉矶华人界唏嘘不已。



车祸现场,法拉利被撞成一堆废铁

深夜飙车 中国富学生 开法拉利 遭遇疑似酒驾者

中国“豪车党”留学生 殒命洛杉矶街头

留学生遇车祸

凌晨的惨烈车祸

法拉利被现代车撞成废铁 两车上3人,1死2重伤

据报道,这一车祸事故发生在美国加州洛杉矶市附近著名的华人社区蒙特利公园,车祸中遇难的是现年21岁的中国留学生段夫(音译),5月3日凌晨2点多,段夫开着一辆高级白色法拉利跑车在蒙特利公园的街道上疾驰,当时车上还有另一名中国留学生、段夫的好友赵世豪(音译)。

凌晨2点10分左右,当段夫驾驶的法拉利跑车行驶到蒙特利公园加维大道和纽大道交叉处的十字路口时,突然从侧面冲来一辆灰色现代轿车,两辆车狠狠地撞在了一起。撞击力如此之大,眨眼间,被拦腰撞上的法拉利跑车就变成了一堆废铁!据蒙特利公园警方布兰特·阿齐贝尔德透露:“事发时白色法拉利正在纽大道向南方行驶,灰色现代车则在加维大道上向西方向行驶,在路口位置,灰色现代车头直撞法拉利,造成法拉利向右后摆尾,旋转

不止。”

随后,巡逻警员和医护人员迅速赶到现场。遗憾的是,法拉利跑车车主段夫当场被宣告死亡,而段夫的好友赵世豪和现代车主——28岁的西班牙裔男子奥马尔·普雷辛西亚则因重度受伤被送医抢救,情况危急。3日晚,洛杉矶县南加州大学医疗中心发言人罗莎·萨卡透露:“事故的两名伤者伤情仍然危重。”

在这起撞车事故中,法拉利跑车和现代轿车均严重受损。根据车祸现场拍摄照片显示,法拉利跑车前半部几乎全毁,连驾驶座车门、左前轮都被撞飞,而现代轿车左半边也面目全非,但受损情况看起来比法拉利跑车好一点。据悉,在车祸发生后的10多个小时里,警方一直在对现场进行检测清理、搜集证据等工作。直到3日下午2点多,两辆被撞毁的汽车才终于被警方移走。

法拉利是刚买的

事发前几天,居民常看到他开车飞驰

据友人透露,段夫生前家住洛杉矶市附近的天普市,是加州帕沙迪纳市立学院的一名学生。据透露,段夫所驾驶的法拉利跑车是家人刚刚为他购买的新车。据介绍,这款法拉利跑车的美国市场价约为23万美元(大约140万元人民币)起,由于牌照还没办好,事故发生时车身上还贴有经销商的贴纸。没想到,跑车刚买没几天,段夫就不幸车毁人亡。

住在附近的民众也证实,他

们在车祸前几天,经常看到这辆白色法拉利在周边飞驰。44岁的居民埃莉卡·欧尔森女士表示,她上周曾3次看见这辆跑车高速行驶:“它轰隆隆作响(指引引擎声),以时速70英里(约112.65公里)在新街呼啸而过,快到我看清楚是谁在开。我为遇难者祈祷。”另一居民里·米克卢尔女士则说:“我第一次看到这车是5月2日的下午,当时它在马路上飞驰,我以前从没有见过它。”

最初的调查结果

肇事车主涉嫌酒驾,当地华人唏嘘不已

据警方初步判断,这一车祸事故与肇事的现代车的司机奥马尔酒驾有关,但两车当时的车速仍待调查。洛杉矶县验尸官办公室透露,法医将在下周进行尸检,对死因和死者体内是否含有酒精等物质进行检测。这一事故发生后,整个洛杉矶华人界唏嘘不已。尽管警方调查发现是现代轿车驾驶人涉

嫌酒驾,但是也有人认为,父母是造成这场悲剧的“凶手”之一——小孩子有了这么好的车,怎么可能不开出来炫耀呢?一名接受采访的华人表示:“孩子的家长负有主要责任,不应该给小孩子买这么贵的车,更何况还是跑车——这么贵的跑车如果不用来飙车就无法体现它的价值了。”

综合消息

“家长赚多少才够他们花?”

中国留学生“烧包”消费惊呆美国人

校园豪车 大多来自中国“富二代”

尤金当地发行的日报《纪事卫报》不久前报道说,大批中国留学生涌入俄勒冈大学,很多人很有钱。

报道描述了这样一个场景——学校停车场上,众多养眼豪车,有宾利、兰博基尼和阿斯顿马丁,还有数不清的宝马和奔驰。报道说,他们的主人很年轻,不是中年危机的大叔,也不是赚得盆满钵满的校友,而是中国的“富二代”。

报道说,一些中国学生的穿着也十分高档。

汽车销售员: 家长赚多少才够他们花?

当地豪车经销商说,由于学生购车踊跃,尤金市的宝马车在2013年多卖了50到60辆。

一家奔驰经销商说,多亏学生客户,他们今年的销售业绩创历年最好。中国学生对车市“几年前便开始产生更大影响,而且自那以后一直持续”。

经销商们说,中国学生舍得花钱,而且爽快。他们开学前才从中国来,大多急需住处、手机和车,多需要在几天内解决。汽车销售员说,他碰到过一个学生,人没到就打电话订车,车售

价11.5万美元。汽车销售员说:“让我吃惊的是,这些家长在家要赚多少钱才够他们的孩子花,缴纳一大笔学费,房子租金和其他生活开销,还有一切?”

报道说,为了孩子在俄勒冈大学读书,中国留学生的父母需要支付的学费为每年3万美元,这比美国学生缴纳的学费要高,而且大部分父母是自己承担这一费用的,没有政府的帮助。

俄勒冈大学中国留学生组织负责人估计,该校大约10%的中国同学有条件买得起豪车。美国移民和海关执法局统计,目前中国在美国的留学生人数超过28万。

综合消息

反思“富学生”

尤金是美国西北部俄勒冈州第三大城市,人口只有16万,拥有百年历史的美国著名公立大学俄勒冈大学坐落于此。

在这里,中国留学生人数从本世纪初的100人左右增至目前的1800多人。不光是人数激增,这些留学生的“烧包”式消费也让当地人“吃惊”。

那么,这些留学生是如何消费的?当地人对他们如何评价?来看看当地媒体的一篇报道。

误杀悲剧

美旧金山华裔学生 深夜走错门被枪杀

美国旧金山一名华裔大学生半夜回家走错楼层,被屋主枪杀,屋主自首被捕。

26岁的菲律宾移民斯蒂夫·吉列尔摩和哥哥姐姐居住在旧金山市米逊街与第5街交界的一栋公寓5楼。3日晚间,他外出与朋友吃饭喝酒,深夜1时40分左右回家出电梯时走错楼层,欲进入3楼与自己公寓相同位置的一个单位时遭屋主枪击死亡。

68岁的阿米斯·苏迪·卡察帕随后向警方投案自首,被警方以杀人嫌疑逮捕。屋主对公寓住户抱怨称,吉列尔摩试图进入他的房间,还弄坏了门锁。

吉列尔摩的哥哥马克对警方表示,弟弟在旧金山州立大学学习国际经济,同时还打两份工,希望今后能到美国驻外使馆工作。弟弟是个安静的人,没有暴力倾向。

他的姐姐萨尔玛尼说,即使弟弟喝了酒,也不会对人有不友善举动,无法想象当时究竟发生了什么。

综合

自杀悲剧

华裔女生失踪一个月 遗体出现在哈德孙河

当地时间5月4日,纽约警方表示,此前一天在纽约哈德孙河上发现的一具女性遗体系哥伦比亚大学29岁失踪华人学生李继媛(音译)。

据报道,李继媛系哥伦比亚大学大四牙科系学生,同时也是该校“美国学生牙科协会”的主席。李继媛4月1日晚离开位于曼哈顿上西区的公寓后,从此离奇失踪。

报道称,当地时间5月3日下午3点半,有人发现哈德孙河上有漂浮遗体,经警方确认遗体身份为李继媛。她身亡时身穿运动衣、内衣和靴子。

此前,警方曾在李继媛所住公寓的书桌上发现了一封她写给家人的遗书。

有消息称,李继媛此前曾有自杀倾向。一名纽约警方探员透露:“李继媛曾试图通过吞服药物自杀。她在封写给所有家人的遗书上写道,这不是家人的错误,是她自己放弃了生命。”

综合

医讯

为了让肝病患者早日康复,解决患者看病难、看病贵的问题,武警南京医院特邀北京著名肝病专家魏喜仁会诊,5月1日至15日会诊期间,免费查两对半、肝功能、丙肝抗体,可免费注射价值480元转阴因子针;乙肝病毒、耐药、丙肝RNA检验费半价,网址:www.njgb025.com,电话:02586476789。

武警南京医院肝病专科门诊
2014年4月30日